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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας 

Υγειονομική κάλυψη «Πορεία Τιμής ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ» 

Την Κυριακή, 22 Σεπτεμβρίου 2019 διεξήχθη η ετήσια «Πορεία 

Τιμής ΛΕΩΝΙΔΑ ΤΡΟΠΑΙΟ» προς ανάμνηση της μάχης των 

Θερμοπυλών και της θυσίας του Λεωνίδα και των συμπολεμιστών 

του. Η διαδρομή αποτελεί τμήμα της Ανοπαίας ατραπού, μήκους 

25 χιλιομέτρων, επί του όρους Καλλίδρομο, στην ευρύτερη 

περιοχή του πεδίου της Μάχης των Θερμοπυλών. Στην πορεία 

συμμετείχαν 300 συμπολίτες μας. H Νοσηλεύτρια του Τμήματος, 

κα Ελένη Αλεξανδρή με Εθελοντές Νοσηλευτικής προσέφεραν τις Πρώτες Βοήθειες στον τερματισμό αλλά 

και σε 2 σημεία κατά μήκος της διαδρομής. 

Υγειονομική κάλυψη ποδοσφαιρικού αγώνα 

Σε ένα ακόμα αγώνα της «ΠΑΕ ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ 1964» με τον «Πανιώνιο», την Κυριακή 22 

Σεπτεμβρίου, συμμετείχε το Τμήμα με τις δύο Νοσηλεύτριές του και Εθελοντές 

Νοσηλευτικής για την ασφάλεια των φιλάθλων. Ο αγώνας έλαβε χώρα στο Δημοτικό 

Αθλητικό Κέντρο Λαμίας. 

 

Υγειονομική κάλυψη αγώνων Handball - Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού 

Την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, με αφορμή την Πανελλήνια Ημέρα Σχολικού 

Αθλητισμού, διεξήχθησαν αγώνες Χειροσφαίρισης στο Χαλκιοπούλειο, κλειστό 

γυμναστήριο της Λαμίας. Στους αγώνες συμμετείχαν παιδιά Δημοτικού με 

πολλούς γονείς να παρακολουθούν. Η Νοσηλεύτρια του Τμήματος, κα Ελένη 

Αλεξανδρή συμμετείχε με Εθελοντές παρέχοντας Πρώτες Βοήθειες και αίσθημα 

ασφάλειας σε όλους τους παρευρισκομένους. 

Υγειονομική κάλυψη ποδηλατικού αγώνα - MegaAvalanche 

Την Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου, ο Σύλλογος νέων 

Πολυδρόσου Φωκίδας διοργάνωσε ποδηλατικό 

αγώνα κατάβασης πλαγιάς - MegaAvalanche, με 

εκκίνηση από το χιονοδρομικό κέντρο Παρνασσού 

και τερματισμό στην πλατεία Πολυδρόσου. H 

Νοσηλεύτρια του Τμήματος, κα Ελένη Αλεξανδρή με 

Εθελοντές Νοσηλευτικής προσέφεραν τις Πρώτες Βοήθειες στον τερματισμό σε αρκετούς αθλητές αλλά 

ευτυχώς ελαφρά τραυματισμένους. Την ομάδα υγειονομικής κάλυψης στελέχωσε το μέλος του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας κος Αναστάσιος Μουράντ, οφθαλμίατρος, Δ/ντης της 

Οφθαλμιατρικής κλινικής του Γ.Ν. Άμφισσας. 


